
      Δημητσάνα, 30.01.2025 

         

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΓΟΡΤΥΝΙΑΣ 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ & ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 

220 07 Δημητσάνα       

 

 

Δελτίο Τύπου 

Πανηγυρικός ο εορτασμός των Τριών Ιεραρχών στα Τρόπαια. 

Ο εορτασμός των Τριών Ιεραρχών, Βασιλείου του Μεγάλου, Γρηγορίου του 

Θεολόγου και Ιωάννου του Χρυσόστομου, προστατών των γραμμάτων και 

των μαθητών, τελέστηκε πανηγυρικά και πάνδημα σήμερα στον Ιερό Ναό 

Αγίου Γεωργίου στα Τρόπαια ιερουργούντως του Σεβασμιωτάτου 

Μητροπολίτου Γόρτυνος και Μεγαλοπόλεως κ.κ. Νικηφόρου και με την 

συμμετοχή ιερέων από την ευρύτερη περιοχή.  

Στον εκκλησιασμό συμμετείχαν κρατώντας σημαίες οι μαθητές και οι 

μαθήτριες από όλα τα σχολεία της περιοχής, οι διευθυντές των σχολικών 

μονάδων και εκπαιδευτικοί. 

Το παρών έδωσαν ο Δήμαρχος Γορτυνίας Ευστάθιος Κούλης, οι αντιδήμαρχοι 

Πάικος Αναγνωστόπουλος, Πέννυ Μπέτσα, Λεωνίδας Συριόπουλος, Προέδροι 

Τοπικών Συμβουλίων, ο Διευθυντής  της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 

Αρκαδίας κος Ιωάννης Γαληνός και στελέχη της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 

Αρκαδίας, γονείς, κηδεμόνες και πολλοί κάτοικοι της περιοχής.  

Χαιρετισμό και ευχές προς στους παριστάμενους απηύθυνε ο Σεβασμιώτατος 

Μητροπολίτης Γόρτυνος και Μεγαλοπόλεως κ.κ. Νικηφόρος τονίζοντας την 

σπουδαιότητα της ημέρας και του εορτασμού. 

 



Τον πανηγυρικό λόγο της ημέρας εκφώνησε ο καθηγητής Θεολογίας κος 

Κωνσταντίνος Ηλιόπουλος, ο οποίος με μεστό λόγο αναφέρθηκε στα νοήματα 

της εορτής. 

Ο Δήμαρχος Γορτυνίας Ευστάθιος Κούλης στην ομιλία του ευχαρίστησε και 

επαίνεσε τους διευθυντές των Σχολείων και τους μαθητές για την συμμετοχή 

τους στον εορτασμό καθώς και για την αρμονική και άριστη συνεργασία της 

εκπαιδευτικής κοινότητας με την Δημοτική αρχή. Ευχήθηκε καλή πρόοδο και 

καλή φώτιση. 

Στην συνέχεια στο Πνευματικό Κέντρο Τροπαίων, ακολούθησε εκδήλωση για 

την κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας από τον Σύλλογο Γονέων και 

Κηδεμόνων Γυμνασίου και Λυκείου Τροπαίων στην οποία συμμετείχαν οι 

μαθητές και μαθήτριες όλων των εκπαιδευτικών βαθμίδων, όπου οι μαθητές 

τραγούδησαν τα κάλαντα στους παρευρισκόμενους.  

Σε χαρούμενο κλίμα μικροί και μεγάλοι αντάλλαξαν ευχές για μια καλή και 

δημιουργική χρονιά.  

Εκ του Δήμου Γορτυνίας 


